



OVERLUND SKOLE

## SKOLEBESTYRELSEN

### Referat

MØDEDATO: 07.11.12

TID: 19.00

STED: Det nye mødelokale ved lærerværelset.

#### DELTAGERE:

Claus Tofte, Palle Jakobsen, Anne-Charlotte Eriksen, Henrik Skøtt, Peter Dalsgaard, Henrik Mortensen, Johanne Lyngsø Jensen 8.c, Anne Riise 8.b, Mette Schütten, Peter Rasmussen, Thomas Smidt.

#### Afbud:

Anette Dalbram

Anne Justesen

#### 1) Orientering ved elevrådet.

- a) Johanne fortalte om besøget fra Speak-Up kampagnen, der har givet god inspiration til elevrådets videre arbejde.
- b) Elevrådet har fortalt om det store legeplads-projekt, og der var stor begejstring hos eleverne.
- c) Der er blevet evalueret på motionsdag og fællesskabsdag, og elevrådet har en række konstruktive forslag.
- d) Der blev spurgt til bodens indhold, og dette er til fortsat drøftelse.

#### 2) Handleplan for forældreansvar.

- a) PR fortalte om baggrunden for handleplanen, der er et centralt kommunalt tiltag, og om den lokale Sundhedsfremmegruppes (SUF) arbejde i dette regi.
- b) PR præsenterede handleplanens forskellige tiltag inden for de forskellige områder (institutioner, sundhedspleje, dagleje, klub).

#### 3) Ny Nordisk Skole.

- a) PR og TS fortalte om baggrunden for projektet og det kommende samarbejde med Mercantec og Børnehaven Unoden. Projektet skal løbe af stabelen i skoleåret 2013 – 2014 og vil være rettet mod "Den professionelle lærer/pædagog".
- b) Henrik M opfordrede til at vi husker at involvere forældrene i projektet.

#### 4) Sidste nyt fra lektieudvalget.

- a) TS præsenterede arbejdsgruppens tanker fra det første møde.
- b) Det videre arbejde blev drøftet.

#### 5) Ny struktur på specialområdet.

- a) Henrik M fortalte om det afholdte "involveringsmøde" vedrørende arbejdet med den nye struktur på specialområdet.
- b) Processen på selve mødet skabte ikke en oplevelse af reel mulighed for indflydelse. Der blev i Henriks gruppes tilbagemelding lagt vægt på nærhedsprincippet mellem elev og eget lokalområde.

#### 6) Nyt fra skolen.

- a) Mette fortalte, at indskolingen 0. årgang overvejer at deltage i den næste tværsuge i uge 47, som afdelingen er i fuld gang med at planlægge. Det lille elevråd er kommet godt i gang, og de mindste elever havde en god oplevelse med Åben-skole-aften.
- b) Mellemlinnet er i gang med at planlægge næste tværsuge og ser frem til den pædagogiske dag lørdag d. 17/11, hvor hele skolens pædagogiske personale skal arbejde med henholdsvis Helhedsskole, Cooperative learning og A-fag i fremtiden.



OVERLUND SKOLE

**SKOLEBESTYRELSEN**

Referat

MØDEDATO: 07.11.12

TID: 19.00

STED: Det nye mødelokale ved lærerværelset.

DELTAGERE:

Claus Tofte, Palle Jakobsen, Anne-Charlotte Eriksen, Henrik Skøtt, Peter Dalsgaard, Henrik Mortensen, Johanne Lyngsø Jensen 8.c, Anne Riise 8.b, Mette Schütten, Peter Rasmussen, Thomas Smidt.

Afbud:

Anette Dalbram

Anne Justesen

- c) Udskolingen fortæller, at det er slut med deltagelsen i Skolefodboldturneringen, da det sidste hold røg ud i dag.
- d) Mette fortalte, at hun havde været til et yderst spændende foredrag omkring visuel læring.

**7) Meddelelser.**

- a) Intet.

**8) Evt.**

- a) Intet.

Referent: Thomas Smidt